



## **Руководитель территориального отдела СК принял участие в координационном совещании руководителей правоохранительных органов**



Сегодня, 25 февраля 2022 года, руководитель Хохольского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Владимир Миронов принял участие в координационном совещании руководителей правоохранительных органов Нижнедевицкого района.

В мероприятии под председательством прокурора участвовали также начальник территориального отдела полиции, старший судебный пристав, начальник уголовно-исполнительной инспекции района, сотрудники прокуратуры и полиции, иных органов власти.

На заседании обсуждались вопросы соблюдения конституционных прав участников уголовного судопроизводства. Внимание присутствующих обращено на необходимость защиты прав граждан, потерпевших от преступных посягательств, восстановления их нарушенных прав,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

возмещения причиненного преступными деяниями ущерба, соблюдения требований о разумных сроках на досудебной стадии уголовного судопроизводства.

По итогам координационного совещания выработано решение, направленное на обеспечение соблюдения конституционных прав граждан при проведении процессуальных проверок и расследовании уголовных дел, недопущение нарушения требований уголовно-процессуального законодательства, повышение эффективности межведомственного взаимодействия на указанном направлении деятельности.

25 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1659603>